

## 关注

运油-20、歼-20、歼-16三机同框照首次发布

据@央视军事微博消息，2022空军航空开放活动暨长春航空展新闻发布会上，重磅发布运油-20、歼-20、歼-16三机同框照。24日，2022空军航空开放活动暨长春航空展新闻发布会将在吉林长春举办。空军新闻发言人申进科大校表示，空军歼-20、运-20、运油-20等“20系列”战机将会在开放活动中集中亮相。其中，我国新一代空中加油装备运油-20首次向社会公众展示。

央视

### 农业农村部紧急部署台风“马鞍”防御工作

据中央气象台预报，今年第9号台风“马鞍”预计25日白天在广东珠海至湛江一带沿海登陆。农业农村部紧急部署有关地区农业农村部门做好台风防御和灾后生产恢复工作。当前正值南方中稻抽穗灌浆、晚稻分蘖的关键时期，畜牧生产的重要时期，也是伏季休渔结束、海上渔业捕捞生产旺季。各级农业农村部门要始终绷紧防灾减灾这根弦，提早落实好防御措施，加强与气象、应急、水利、海洋等部门的沟通会商，及时发布预警信息。

新华

### 文旅产业这十年 全国A级景区达1.4万个

24日，在“中国这十年”系列主题新闻发布会上，文化和旅游部产业发展司司长缪沐阳表示，截至2021年末，全国共有旅行社4.2万家，A级景区1.4万个，星级饭店8771家，文化产业和旅游产业对国民经济的带动作用逐步凸显。5G、大数据、AR/VR、人工智能、超高清等数字技术在文化和旅游行业广泛应用。2019年，全国文化及相关产业增加值为44363亿元，旅游及相关产业增加值为44989亿元，占同期GDP比重分别达到4.50%、4.56%。十年来，全国规模以上文化企业数量从3.6万家增长到6.5万家，年营业收入从5.6万亿元增长到11.9万亿元。

人民

### 2021年全国专利 转让许可42万次

国家知识产权局新闻发言人衡付广24日介绍，2021年，我国专利转让、许可次数达到42万次，同比增长15%。知识产权的高效流转有力促进了创新资源要素的有序流动和优化配置，加速释放了创新活力。目前，我国知识产权服务机构超过7.3万家，从业人员超过86.5万人，年营业收入超过2250亿元，分别比“十三五”期初增长了97.3%、95.7%和125%。

新华

## 社会

### 上半年破获 制售假药劣药案1500余起

24日从公安部获悉，今年以来，全国公安机关紧密结合夏季治安打击整治“百日行动”，深入推进“昆仑2022”专项行动，向制售假药劣药等药品犯罪发起凌厉攻势。上半年，公安机关共侦破药品犯罪案件1500余起，捣毁黑工厂、黑窝点920余处，打掉犯罪团伙380余个，涉案总价值47.8亿元。

新华

### 海南107岁高龄 新冠肺炎患者痊愈出院

24日，海南省107岁高龄的新冠肺炎患者黄阿婆在海口市人民医院医护人员的治疗下痊愈出院，坐上了返回三亚市的出院转运专车。她是海南省目前康复出院的患者中年龄最大的一位。

中新

### 我国疫苗监管体系 通过世卫组织新一轮评估

从国家药监局获悉：世界卫生组织(WHO)23日宣布，中国通过疫苗国家监管体系评估。WHO对疫苗国家监管体系的评估，是对国家疫苗监管能力评估的一项重要举措和有效手段，是一项世界范围内公认的、可以科学全面评估一个国家疫苗监管水平的国际考核。我国疫苗监管体系已于2011年、2014年先后两次通过评估，在2022年7月迎来了WHO升级评估标准后的新一轮全面评估。

人民

### 十部门印发工作方案 全面推进“大思政课”建设

24日从教育部获悉，教育部等十部门日前印发《全面推进“大思政课”建设的工作方案》。工作方案提出，建设全国高校思政课教研系统，设立一批实践教学基地，推出一批优质教学资源，做优一批品牌示范活动，支持建设综合改革试验区，推动思政小课堂与社会大课堂相结合，推动各类课程与思政课同向同行，教育引导学生坚定“四个自信”，成为堪当民族复兴重任的时代新人。

新华

### 中国老年人才网 正式上线

从中国老龄协会获悉，中国老年人才网8月24日正式上线，这标志着我国老年人才信息服务平台启动建设。中国老年人才网(<https://www.zglrc.org.cn>)设有大小栏目40余个，涵盖老年人关心的人才政策、调查研究、人才知识、招聘信息、志愿公益、老年教育等方面内容，为全国老年人才、涉老组织、为老服务机构及用人单位提供老年人才信息服务。

新华

## 财经

### 中国保险行业协会建立 反保险欺诈行业交流平台

从中国保险行业协会获悉，为防范和化解行业保险欺诈风险，保护保险消费者权益，中国保险行业协会近日正式建立反保险欺诈行业交流平台。

新华

### 创业板注册制满两年 共迎来355家上市公司

2022年8月24日，深市创业板改革并试点注册制满两年。数据显示，截至2022年8月23日，注册制下已有355家公司在创业板上市，占创业板公司总数的30%；总市值超2.6万亿元，占板块整体市值的21%，近9成为高新技术企业。自2009年设立，创业板已走过13年发展历程。截至2022年8月23日，创业板上市公司数量达1175家，总市值突破12万亿元，累计IPO融资超7600亿元，再融资超9500亿元。

新华

### 中央生态环境资金 今年安排621亿元

近日，生态环境部科技与财务司司长邹首民透露，在财政部的大力支持下，2022年中央生态环境资金共安排621亿元，较2021年增加49亿元，增长8.6%。为落实中央财政“让项目等资金，不能让资金等项目”的原则，生态环境部建成中央生态环境资金项目储备库，截至7月底，项目储备库共储备项目10000多个，总投资需求6500多亿元。

新华

### 云南弥蒙高铁 开始联调联试

据中国铁路昆明局集团有限公司消息，云南弥勒至蒙自高铁24日进入联调联试动态检测阶段，全线开通运营进入倒计时。据介绍，弥蒙高铁位于云南省红河哈尼族彝族自治州境内，正线长约107公里，设计开行旅客列车时速目标值为250公里。通车后，昆明至蒙自2小时内可达。

新华

### 聚焦“空天陆海能” 上海打造“全球动力之城”

8月24日，从上海“全球动力之城”建设推进启动仪式上获悉，上海将加快推动构建航空、航天、汽车、海洋、能源“空天陆海能”动力产业集群。根据上海市政府最新发布的《聚焦临港核心区打造上海“全球动力之城”实施方案》，到2025年，上海将初步构建起体现“全球动力之城”品牌影响力的产业规模和产业体系；到2035年，全面建设成为彰显科技硬实力和人文软实力的全球动力之城。

新华

## 科技·万象

### 我国成功发射 北京三号B星

8月24日11时01分，我国在太原卫星发射中心使用长征二号丁运载火箭，成功将北京三号B星发射升空，卫星顺利进入预定轨道，发射任务获得圆满成功。这颗卫星主要为国土资源管理、农业资源调查、生态环境监测和城市综合应用等领域提供遥测数据服务。这次任务是长征系列运载火箭的第434次飞行。

新华

### 袁州古城墙遗址： 晚唐五代至南宋时期所建

近日，江西宜春一处古城墙遗址被认定为晚唐五代至南宋时期所建，已揭露城墙遗迹的始建时间距今有1100余年。专家认为，袁州古城是江西乃至我国整个南方地区区域中心城市发展演变的缩影，这一发现为了解唐宋时期古城的形制、布局提供了新的实物证明。

新华

### 美国登月火箭 拟8月29日首飞

美国国家航空航天局22日宣布，美国新一代登月火箭“太空发射系统”定于29日搭载“猎户座”飞船升空，执行“阿尔忒弥斯1号”无人绕月飞行测试任务。据报道，美国航天局22日结束对发射准备工作的评估，确认准备就绪。这枚98米高的火箭已搭载“猎户座”飞船，于上周运送至佛罗里达州肯尼迪航天中心一个发射台。

新华

### 美国得州干旱 现河底恐龙足迹

据24日报道，美国得克萨斯州近来遭遇热浪袭击，上周超过60%的地区处于干旱状态。州立恐龙谷公园内的帕卢克西河大部分河段干涸，露出不少恐龙足迹。这座公园如今位于达拉斯市西南方向一片内陆区域，远古时有很多恐龙出没，附近是一片海洋。公园发言人斯蒂芬妮·萨利纳斯·加西亚23日说，新发现的足迹距今约1.13亿年，大部分属于高棘龙。

新华

### 以色列南部沙漠发现 约1200年前“豪宅”遗址

以色列文物局23日发表声明说，考古人员在该国南部内盖夫沙漠地区发掘出一处古代“豪宅”遗址，建造时间距今约1200年。考古人员推断，该遗址曾经的主人社会地位较高，拥有大量财富，从而有实力修建此处“豪宅”用于居住和娱乐。

新华

## 环球

### 因酒驾致人受伤 佩洛西丈夫被判监禁5天

美国加利福尼亚州纳帕县地区检察官办公室23日发表声明说，美国国会众议院议长南希·佩洛西的丈夫保罗·佩洛西在纳帕县高等法院的庭审中承认酒驾致人受伤指控，被判处5天监禁，缓刑三年。保罗·佩洛西今年5月28日在旧金山湾区北部的纳帕县因涉嫌酒驾肇事造成一名司机受伤而被捕。他随后缴纳5000美元保释金获释，本人也未出席相关庭审。

新华

### 英吉利海峡隧道列车故障 致数百乘客滞留逾5小时

一列23日从英国开往法国的火车在英吉利海峡隧道发生故障，导致数百名乘客滞留隧道中逾5小时。据英国《太阳报》24日报道，这列火车23日下午3时50分从英国福克斯通开出，前往法国加莱，出发10分钟后停下。乘客只好走到列车运营方提供的接应车辆，乘车返回福克斯通。

新华

### 私人派对视频曝光惹争议 芬兰总理药检结果呈阴性

芬兰政府22日说，总理桑娜·马林药检结果呈阴性。上星期，这名女总理在私人派对跳舞的两段视频在社交媒体流传，引发争议。马林声明并未服用违禁药物，参加派对没有影响处理政务。

新华

### 古巴时隔两年重新开放 外汇出售业务

古巴政府22日宣布将在有限范围内提供以美元等外汇兑换古巴比索的服务。这意味着古巴时隔两年重新开放外汇出售业务。按照古巴经济部长亚历杭德罗·希尔的说法，开放美元和欧元等的出售业务旨在遏制黑市外汇交易。

新华

### 偷渡至英国非法移民 人数创单日新高

英国政府23日说，乘坐小船从法国北部偷渡至英国的非法移民人数前一天创新高。英国国防部当天说，执法人员22日拦截了1295名分乘27艘小船从法国横渡英吉利海峡抵达英国的非法移民，打破去年11月创下的单日拦截1185名非法移民的纪录。

新华



扫码下载齐鲁壹点  
找记者 上壹点

编辑:武俊 组版:侯波

# 您的中秋礼品准备好了吗

济泉黄岩蜂蜜是您不错的选择，零售价基础上8—8.5折优惠，活动期间：8月25日—9月11日

自己吃好蜜，送别人也要送好蜜，这样才是做人表里如一在送礼上的真实体现。

——王依增

距离中秋节只有十五天了，你的中秋节礼品准备好了吗？蜂蜜是中秋节送礼的理想选择。

为迎接中秋节，济泉黄岩蜂蜜早早就开足马力为礼品市场做好准备，各款蜂蜜、蜂王浆等都备货充足。

随着人们大健康意识的不断提升，在送亲朋好友礼品时，往往倾向于选择



营养品、保健品等有助于健康养生的产品。“的确如此，逢年过节来购买蜂蜜的顾客都会大幅增加。蜂蜜的好处众所周知，老少皆宜非常适合节日走访。”济泉黄岩蜂产品开发有限公司董事长王依增

增表示。

“喝蜂蜜，认准济泉黄岩”，这是扎根济南50多年的济泉黄岩蜂蜜打下的金字口碑，已拥有5万多名忠实粉丝。人们越来越意识到健康饮食的重要性，越来越多的年轻人也开始加入到济泉黄岩蜂蜜的会员队伍中来。王依增说，这些年轻人中有些老顾客的孩子，被亲切地称为“蜂二代”或“蜂三代”也有许多慕名而来的顾客。

在此也提醒消费者，选购食品时要确认它是否是正规企业的产品，不要受华丽的包装或低廉的价格所诱导。

其实，济泉黄岩蜂蜜被运到生产加

工车间到进入市场中间还有非常严格的加工流程：原料抽样检验——过滤灭菌——真空净化——预包装——检验成品，整套工艺完全在封闭的流水线下完成，严格按照食品安全“四个最严”要求，认真执行我市食品标准管理制度，亮标承诺，对标生产核检检验。

电话:0531-82717024 82861416

公司总部:济南市市中区英雄山路84号

鲁润名商广场一楼(北排东首)

二七店:济南市市中区英雄山路35-5(黄河大厦，原保健品市场对面路西)

益康超市、银座超市、大润华、华联超市

活动内容以各店自行规定为准。